NMANENIZTHMIO KPHTHZ -TMHMA EPAPMOZMENQN MAGHMATIKQN

Osuara e€fraonc oro uabnua «Mabnuarikn Oswpia YAikwy Il» (EM352)
HpdkAeglo, 1 ZetrteuBpiou 2008

Oépo 1. (novadeg 2.5)
‘Eoto éva €laoTikd DAKO Yoo TO OMOl0 1M TLKVOTNTO EACCTIKNG &VEPYELNG (gvépyslo avd povdoa
arapapdpeomton dykov) dideton wg w=w(lyz, Il z), Mhodn eivon po cvvaptnon g 1™ ko 3™ Paoikig

avaAAioiowtng Tov apiotepov Cauchy-Green tavuot éviaons B .
a) [uovddes: 1.7] Aei&re 61t m kotactotikny cvvéptnon Cauchy divetan og: G(F)=a,l+a;B, 6mov

a, =21l L a, __2 o
olil, 111, o,

[Atvovtar: Vw(F) =2 [V w(@)jE kon Vdet A= (detA)4™", VA e Lin_ ]
E B 4
B) [novades: 0.8] ' Eotw w= u(detF —1)({5 —3), 6mov u eivon pa otafepd Tov vAkov. Ipayte v w ot

popen w( [z, Il 5) Ko VIOAOYIGTE TIC CLVAPTNGELS 4,4, -

Oépo 2. (novadsc 4.3)
‘Eoto 611 Yo éva 160TPOTO YPAUUIKO EANCTIKO VAIKO TO OTOl0 LEICTUTAL OMELPOCTEC TAPUUOPPDCELS TO
nedlo thoewv Cauchy diveton og: Sy =ay;, S;, =ay,, S;3=ay;, S =833=58,3=0, 6mov a eivor pa

BeTikn otabepd.
a) [novddes: 0.5] No vroroyiotel To ddvoopa 0AKNG oto eninedo y, =1

B) [uovades: 0.7] Na vmoloyiotel 10 ddvooua dOvaung odpatog Bempoviag 0Tl 10 copa Ppicketon e
KOTAGTAOT 1G0PPOTiag.

v) [novadeg: 0.7] No vmoloyiotel T0 UNTPOO GLVIGTOGMY TOL TAVLGTY EVTACT|G.

d) [uovadeg: 0.6] No, eEeTdoETE GE TOIEC TEPLOYES TOL YDPOL £YOVUE OLUGTOAN OYKOV KOl GE TOLEC GLGTOAN
OYKOv.

€) [novades: 1.0] Na Bpebei n katovoun g TUKVOTNTOG EAAGTIKNG EVEPYELNG.

ot)[uovadec: 0.8] Me Baon 10 amoTEAEGHO TOL EPMOTNUOTOC (€), VO, VTOAOYIOTEL 1| CUVOMKY EANGTIKNY
gvépyela Tov kKoPov K = {(yl,yz,y3) V0<y,<1,0<y,<L,0< )y, < 1} .

Ofpa 3. (novadeg 2)

o) [uovadec: 0.5] Na Bpebodv ot oyéoelg mov divouv Tovg GUVTIEAESTEG Tov Lame cuvapTioel Tov PETPOL
ghaotikdtTag E kot tov Adyov Poisson v .

B) [uovades: 0.5] Eoto éva 1c6tpomo ypoupikd gloaotikd vikd pe E=200GPa ko v=0.25. Na
VTOAOYIGTOOV 01 GLUVTEAEGTEG TOV Lame kot to pétpo d10yKwong.

v) [moviddeg: 1.0] 'Eotw n pafdog tov oynuatog, n omoio £yl teTpdywvn gykdpoto datopn (kabeta oto
eninedo Tov xaptiov). Xto de&i drpo ¢ aokeital yvootr oplovtio PeTATOMON U, , EVA TO APLOTEPO TG

aKpo mopapével TOKTOUEVO 67 éva Toiyo. EmmAéov, omn piof mhveo emQAveLD OCKEITAL OUOIOUOPOT
mieon P omwg gaivetar 610 oynua. No mpocdloplotel g molo Huuuuuuu

TupaTo ¢ pafoov mpoxabopiloviar GLVOPLOKEG CLVONKEC %%

UETATOMIONG KO GE 010 GUVOPLUKEG cuvONKeg oAkng. TToleg eivar
aUTEG 01 GLVONKEG;

3

Ofna 4. (novadeg 1.2)

"Eva oteped cmpa vepiotaton tn petatoémon: u(x) = —x2x32 e+ x1x32 .

No vToAoYIGTOOV:

a) [novades: 0.6] To didvovoua NG TOPAUOPPMONG KOl TO PUNTPDOO GUVICTOCMV TOL TovuoTh Pabuidog
TOPALOPPDOTG.

B) [uovddes: 0.6] Ot ektdoelg oTIg KATELOVVGELS T™V povadiainv e, e,,e; g opbokavovikng Paong.

Avdpkero e€€taonc: 3 mpeg



